



„ROCK V MÚZEU“

23. 4. Tony Holiday (USA – Bluesrock)

Tlačová správa: **Múzeum obchodu prináša v rámci ojedinelého projektu „Rock v múzeu“, v stredu 23. 4. do Bratislavy výnimočného, amerického harmonikára Tonyho Holidaya s kapelou.**

Memphisský harmonikár Tony Holiday sa zoznámil s blues už v detstve, keď jeho mama začala domov z knižnice prinášať albumy s takouto hudbou. Doniesla napríklad albumy Bobbyho „Blue“ Blanda, BB Kinga, alebo Hound Doga Taylora. Páčila sa mu nielen hudba, ale aj, ako muzikanti vyzerali. Mama mu kúpila gitaru a myslela si, že je po problémoch. Tony sa začal hudbe venovať naplno a do víru udalostí sa dostal najmä po presťahovaní zo Salt Lake City do jedného z centier blues, do Memphisu v roku 2017. V miestnych kluboch bola jeho hudba označovaná, ako “Electric Hill Country Blues“. Jedným z jeho najväčších vzorov je legendárny harmonikár James Harman, ako aj John Nemeth, ktorý ho vlastne inšpiroval k presťahovaniu. Mnohí slávni mu pomáhali aj pri nahrávaní albumov, ako okrem už spomínaných napríklad Kid Ramos, Bob Corritore, Charlie Musselwhite, alebo Bobby Rush. Tony je endorserom slávneho nemeckého výrobcu harmoník (už od roku 1847) „Seydel“. Počas svojej kariéry otváral koncerty takým menám, ako Willie Nelson, BB King, Steve Miller Band, alebo Blind Boys Of Alabama. Hral aj s Victorom Wainwrightom (v múzeu už vystúpil), či Samanthou Fish. V rebríčku najlepších harmonikárov v USA, ktorý zostavili legendy, ako Rick Estrin, alebo spomínaný Musselwhite, je tony v prvej desiatke. Holiday má za sebou zatiaľ 5 albumov od prvého „Tony Holiday Featuring All Star Blues Artists From Across The USA – Porch Sessions“ z roku 2019 až po posledný tohtoročný „Keep Your Head Up“. Koncert v múzeu je súčasťou turné „Europe 2025“ zloženého z 15 koncertov v Holandsku, Nemecku, Švajčiarsku a po jednom v Rakúsku a v Podunajských Biskupiciach.

„Rock v múzeu“ – Múzeum obchodu Bratislava, Linzbothova 16, 821 06 Bratislava-Podunajské Biskupice, tel.: 00421 2 4524 3167

23. 4., streda, 19.00 hod., **Tony Holiday** (USA – Bluesrock)

www.muzeumobchodu.sk, muzeumobchodu@gmail.com